

20 июня 2016 года в межпоселенческом Доме Культуры Саянского района состоялся Слет выпускников -2016 года.

Лучшим выпускникам, достигшим значительных успехов в интеллектуальном, спортивном, творческом, социальном направлении вручены грамоты и подарки от администрации района, управления образования, управления культуры, отдела по молодежной политике и спорту, глав сельских поселений.

Наша школа приняла активное участие в организации и проведении Слета - выступление рок-группы «2-15» под руководством Ивана Александровича Тоцкого и танцевальной группы «Анжа Ривер» под руководством Инной Владимировны Зубрицкой.

